

长县召开巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改调度会

本报讯 7月28日，我县在政府二楼会议室召开巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平出席，乡村振兴发展中心负责人，各乡镇(服务中心)及县委组织部、县委宣传部、县农业农村局等相关单位分管领导参加。

会上，各乡镇、各单位分管领导汇报了近期巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改和排查情况；县乡村振兴发展中心安排了当前重点工作。李晋平强调，要紧盯提级验收，积极开展自查自纠，梳理台账，切实解决排查中存在的问题，提高问题整改质效；要提级验收，对照目录逐一核对，查漏补缺，做到不重项项，确保资料规范化、标准化；要紧紧围绕验收，对确权务工奖补、低保复核等根据相关规定进行登记、奖补和建立健全长效机制，实行动态监测调整，助力乡村振兴。

少丽 实习生李博

长县召开防汛防灾工作协调会

本报讯 7月29日，全县防汛防灾工作协调会在政府二楼召开。副县长李晋平出席，各乡镇(服务中心)及县水利、住建、自然资源局等单位相关负责人参加。

会议通报了全县近期天气情况，并对下一步防汛防灾工作安排部署。

李晋平强调，思想认识要再提高，始终坚持人民至上、生命至上，落实落细防汛防灾各项措施，确保责任压实到位、人员转立、风险排查到位、宣传引导到位。应急处置要再落实，全面排查水库、危旧房、交通道路等地存在的风险隐患，落实应急措施，确保不漏一人一户。值班值守要再加强，紧盯夜间强降雨等重点时段灾情风险，及时做好信息直达和预报预警，基层防汛防灾战斗堡垒，确保全县防汛防灾各项措施落实到位。

杨林陆 实习生姚月月

收听收看

全省电动汽车充(换)电基础设施建设动员部署会

本报讯 7月28日，全省电动汽车充(换)电基础设施建设动员部署会召开。副县长张树军，各乡镇(服务中心)及县发改局、行政审批局、金融办等相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议要求，要提高政治站位，充分认识推进充(换)电基础设施建设对于推动电动汽车充(换)电行业高效发展、构建新型电力系统的重要意义，不折不扣抓好电动汽车充电基础设施建设推广落实；要认清形势，抢抓发展机遇，完善行业管理，强化政策宣传，为全省新能源汽车配套发展提供有力支撑；要抓住关键环节，加强县乡村充电桩布局和充(换)电设备运维与充(换)电秩序维护，通过智能化和数字化手段，提升设备可用率和故障处理能力，确保安全、便捷。

刘盼

夏季汛期来临
做好防汛防洪

防汛保平安 合力促发展

志愿者之星 | 柴改兰：退休不退志 倾情献余热



直坚守的信念。

作为“丹朱管家”第四中队中队长，她带领15名志愿者服务于集贸市场，耐心劝导电动车、机动车乱停乱放的顾客，手持夹子随时清理地面散落垃圾，认真擦拭垃圾桶，走进店铺开展门前“六包”宣传……他们将文明创建工作延伸到集贸市场的各



在县城集贸市场内，我们总能看见一位身着红马甲、头戴小红帽，身材清瘦的志愿者，她总是面带笑容，和蔼可亲。这附近的人，不管男女老少都亲切地称她为“兰姐”，她就是“丹朱管家”第四中队中队长柴改兰。

51岁的柴改兰是一名党员，去年7月从县环卫服务中心退休，在岗期间，她爱岗敬业，认真负责，多次获得“先进个人”“优秀党员”等荣誉称号。退休后本可以过得轻松惬意，健健身、跳跳舞，但是柴改兰却没有忘记自己共产党员的身份，退休而不退岗，积极投身志愿服务活动，发挥余热。“人退休了，思想不能退休，革命精神不能退休”，这是柴改兰一

力。正在南开大学攻读博士学位研究生的女儿妈妈成了一名志愿者，时常打来电话鼓励她参加更多志愿服务活动，兰姐的丈夫在她的带动下也加入了志愿服务队。

认识她的人这样评价她，性格开朗又热情，犹如一个小太阳，温暖着身边人，也感染着人，为身边人树立了学习的榜样。用她自己的话来说：“我是一名共产党员，就应该起示范带头作用，志愿服务能让我在退休后继续发挥余热、找到乐趣，这也是我保持年轻心态的一味良药，也激励更多的退休职工加入志愿服务队伍，让我们一起体验不一样的退休生活。”

刘盼 实习生柴改兰



个角落。自加入“丹朱管家”这个大家庭以来，不论

刮风下雨，酷暑严寒，她从未缺席，截至目前，累计

参加志愿服务时长超过300个小时，这是柴改兰参

加志愿服务活动4个多月来交出的一份“成绩单”，

但在她看来，还有很多事情等着自己去做。

参与志愿服务，家人的支持给了她很大的动

我县收听收看全省食品安全工作电视电话会议暨省食品安全委员会全体会议

本报讯 7月28日，全省食品安全工作电视电话会议暨省食品安全委员会全体会议召开。副县长牛艳丽，县卫体局、市场局、住建局、教育局等相关部门分管领导在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，食品安全关系人民群众身体健康和生命安全，是影响国计民生的大事。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要

深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要

论述，认真贯彻落实省委十二届六次全会精神，强

化“时时放心不下”的责任感，坚持人民至上、生

命至上，严格执行“四个最严”要求，强化工作督

查、风险防控、基础支撑、社会共治，全面提升食品安全工

作能力和保障水平，切实把食品安全工作抓紧抓实

抓到位，全力守护人民群众“舌尖上的安全”。

电视电话会后，牛艳丽强调，要认真贯彻全省食品安全工作电视电话会议精神，坚持问题导向，压实责任，强化督查，及时整改，防范和化解各种风险隐患，坚决筑牢食品安全屏障，有力保障人民群众饮食安全。

陈尧 实习生牛艳丽

长子县交通运输局

关于优化城市公交线路暨新开通315路城市公交线路的公告

为进一步创优营商环境，更好地服务人民群众公交出行，决定优化现运营的311路、312路、313路3条城市公交线路，同时，新开通运营315路城市公交线路，现公告如下：

一、开始日期：

2023年7月19日

二、运营时间：

7:00—19:00

三、间隔时间：

8—10分钟

四、运行线路及站点：

311城市公交线路路（汽车站——北高庙）配车数5辆

上行：汽车站——融汇小区——世纪城小区——慈林小区——名桥商城——工商银行——丹朱镇政府——长子一中北校区——县政府——福新小区——东方红小学——北高庙

下行：北高庙——东方红小学——福新小区——县政府——长子一中北校区——丹朱

镇政府——工商银行——名桥商城——潞安小区——世纪城小区——融汇小区——汽车站

312城市公交线路（汽车站——车管所）配车数5辆

上行：汽车站——县医院——电力公司——漳源幼儿园——工商银行——名桥商城——体育中心——长子一中南校区——交警队——林业局——南街新区——历史文化街区——丹朱西大街——车管所

下行：车管所——丹朱西大街——历史文化街区——南街新区——农业局——农贸市场——金叶大厦——长子一中南校区——体

育中心——名桥商城——工商银行——漳源幼儿园——电力公司——县医院——汽车站。

313城市公交线路（汽车站——同新建材市场）配车数5辆

上行：汽车站——融汇小区——龙城花园——名桥商城——文澜苑小区——机关幼儿园——妇幼保健院——天王寺——政

府——中医院——同新建材市场

下行：同新建材市场——中医院——县政府——天王寺——南街新区——妇幼保健院——机关幼儿园——文澜苑小区——名桥商城——煤运公司——融汇小区——汽车站

315路（汽车站——给排水中心）配车数5辆

上行：汽车站——融汇小区——世纪城小区——久安佳苑——晋丹家园——体育中心——名桥商城——长子宾馆——青少年活动中心——南街新区——新区南口——庆丰新区——谐和苑小区——西环路口——长子二中——残联——给排水中心——农贸市场

下行：农贸市场——给排水中心——残联——长子二中——西环路口——谐和苑小区——庆丰新区——新区南口——南街新区——凌志达花园——丹朱派出所——名桥商城——体育中心——丹朱卫生院——鹿谷小学——世纪城小区——融汇小区——汽车站

长子县交通运输局

2023年7月18日

关注健康

GUANZHU JIANKANG

长子县疾控中心主办

什么运动可以促进孩子长高？

儿童青少年是骨生长的关键时期，坚持合理的运动将有助于促进儿童青少年骨的生长和身高发育。研究证明，生活中好静、周末运动少于半小时的儿童，其达不到预期遗传身高的相对风险

而长期缺乏运动又容易导致过早出现骨质疏松问题。所以，运动促进孩子长高的前提一定是适度和持之以恒。

孩子可以